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２．自分の将来像について 

 

Q5 あなたは、将来について考えるとき誰に相談していますか？ （いくつでも） 

 

■ 約 8 割が「親」「友人や回りの人」に相談 

 

（1）全体でみると、相談する相手として、「友人や回りの人」が 78.2％、「親」が 77.7％と、他の項

目を引き離して多い。これとやや離れて「大学の先生」の 36.4％、「上級生など学生（大学院生

も含む）」が 36.2％とほぼ並んでいる。次いで、「新聞、雑誌、テレビ、インターネット」が 18.1％

となっている。以上に比べて、他の項目はいずれも 1割未満にとどまった。 

（2）なお、「公的機関及び行政等の窓口」は 3.1％と各項目の中で最も少なかった。 

（3）男女別にみると、男女による大きな違いはないが、「友人や回りの人」「親」に相談する割合は、

女性が男性より約 10ポイント前後高い。一方、「新聞、雑誌、テレビ、インターネット」につい

ては、回答数は少ないものの、男性が女性よりも 8.5 ポイント高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 相談相手 （全体） 

Ｑ５ 相談相手 （男女別） 


